

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BL

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

ESQUINO Holding AG, in Frenkendorf, CHE-469.208.831, Hauptstrasse 2, 4402 Frenkendorf, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 20.07.2017. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Beteiligung an Gesellschaften, die den Kauf und Verkauf von Immobilien, den Handel mit Immobilien, Investitionen in Immobilienprojekte und die Erbringung sämtlicher Dienstleistungen auf dem Immobiliensektor bezwecken. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen errichten und sich im ln- und Ausland an anderen Unternehmen beteiligen. Die Gesellschaft kann Immaterialgüterrechte erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Dritten oder Gesellschaften, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, sowie direkten oder indirekten Aktionären oder Gesellschaften, an denen solche direkt oder indirekt beteiligt sind, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, sei es mittels Darlehen und/oder anderen Finanzierungen. Die Gesellschaft kann für ihre eigenen Verbindlichkeiten oder die Verbindlichkeiten der vorgenannten Personen Sicherheiten jeglicher Art bestellen, einschliesslich mittels Pfandrechten, Abtretungen, fiduziarischen Übereignungen, Garantien jeglicher Art oder mittels Ausgleichsverpflichtungen, ob gegen Entgelt oder nicht, auch wenn solche Finanzierungen, Sicherheiten oder Garantien im ausschliesslichen Interesse von Dritten oder Gesellschaften, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, oder von direkten oder indirekten Aktionären oder Gesellschaften, an denen solche direkt oder indirekt beteiligt sind, liegen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 20.07.2017 100 vinkulierte Namenaktien zu je CHF 1'000.00 der 'AREION Real Estates AG' (CHE-424.206.480), in Frenkendorf, wofür 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft erfolgen schriftlich per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen der Aktionäre und Nutzniesser. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 20.07.2017 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet.

Eingetragene Personen: Hägler, Eric, von Frenkendorf, in Frenken-

dorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Vonzun, Reto Christian, von Scuol, in Riehen, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 3922 vom 31.07.2017 / CHE-469.208.831 / 03680081